11Iro

HMms: AHTOH YMpKOB
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 25.03.2009 21:48:20

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.03.2009 23:49:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/83244/answer/83247




YBaxaeMebiit, AHTOH. [10 OMHOMY aHaIK3y 3aKII0YEHHEe B OTHOIUIEHHUY MTOJI0XKUTEIbHOTO UCXOMa
crenaTh HeBO3MOXKHO. Heo0XxomuMo chenaTh He MeHee TPeX aHalu30B U 00PAaTUTHCS Ha OYHYI0
KOHCY/IbTALIUIO yposora. [1o mpeaCcTaBIeHHBIM pe3yIbTaTaM He CKJIadbhIBAeTCs BIIeYaTIeHUe 0
Cepbe3HBIX MpobaeMax. Yoauw.



